2

[image: Et bilde som inneholder logo

Automatisk generert beskrivelse]


Referat fra møte i brukerutvalget 8. mai 2025

Tilstede: 
Merete Bergan, leder av brukerutvalget – brukerrepresentant FFO
Anders Anundsen, direktør Nav Vestfold og Telemark
Eilev Erikstein, prostdiakon i Vest - Telemark
Trine Utzig, avdelingsdirektør Nav Vestfold og Telemark 
Anne Britt Forbord, brukerrepresentant FFO
Solbjørg Frantzen, assisterende Nav Leder Vest-Telemark
Eilev Omland, representanter brukerutvalget Vest-Telemark
Linn Farstad, Nav Vestfold og Telemark referent

Forfall:
Øyvind Hagen, direktør Quality Hotel Tønsberg
Stine Skoland, NAV leder Midt-Telemark 

Brukermedvirkning i Vest - Telemark
Vi fikk besøk av Bjørn Bjerke og Anne Vadder Midtbø. Bjørn er rusfri, i full jobb og i lære som tømrer i Tokke kommune teknisk avdeling, etter neste 25 år som rusmisbruker. Anne kommer fra psykisk helse og rus i Tokke kommune og har fulgt opp Bjørn. De har vært i media flere ganger. Bjørn ville gjerne fortelle historien sin til Nav direktøren og komme med tilbakemeldinger på hans erfaring med Nav.  

Solbjørg, Eilev og Eilev orienterte om brukerutvalget i Vest-Telemark. De møtes ca. fire ganger i året og leder er Rita Andersen fra LHL. Medlemmene opplever det som et drøftingsfora hvor Nav leder kan få innspill til ulike saker. Aktuelle tema de har hatt er eksempelvis gjeldsrådgivning, arbeid med ungdom, integrering, markedsarbeid, resultat fra brukerundersøkelsen (egne resultater for Vest-Telemark), besøk av brukere som forteller om sine erfaringer med Nav og info fra Nav hjelpemiddelsentral.

Ifølge medlemmene i brukerutvalget i Vest - Telemark så opplever de at det fungerer bra fordi det er stor takhøyde/de får «lov» å si det de mener, samt at de som er med er interessert og engasjert i tema.  

Personbrukerundersøkelsen i Vestfold og Telemark 
Linn presenterte resultatene fra personbrukerundersøkelsen 2024. Vi har også i 2025 bestilt ekstra utvalg på 1.000 personer til undersøkelsen. 

Sammensetning av brukerutvalg
Vi har fått færre medlemmer i brukerutvalget og noen har signalisert at de ønsker å fratre på sikt. Anders ønsker et nettverk som kan gi gode tilbakemeldinger. Brukerutvalget foreslår nye medlemmer fra eksempelvis unge funksjonshemmende, RIO, Kirkens bymisjon og ROT. Samtidig er det enighet om at engasjement og personlig egnethet er viktig ved valg av representanter til bruker utvalget, og også viktigere enn hvilken forening de representerer. Alle sender forslag på navn på mulige medlemmer på e-post til Linn før sommeren. Ledergruppa på regionskontoret vil komme med innspill og deretter vil regionskontoret kontakte potensielle medlemmer slik at vi kan ha flere medlemmer på plass fra høsten 2025. 

Status for «Strategi for brukerutvalg 2025-2030 i Vestfold og Telemark»
Linn sender ut siste versjon til Merete som tar en kikk på den slik den ser ut nå. Deretter sendes strategien ut på høring til Nav lederne/enhetslederne, for så å tas opp igjen ved neste møte i brukerutvalget.

Eventuelt
Anders hadde en kort gjennomgang på endringene i Regionale prioriteringer:

Hovedprioriteringene fra 2024 er videreført, men nå har vi tidlig innsats som hovedprioritet, hvor vi særlig skal jobbe med å tett gapet mellom sykefraværsoppfølging og AAP oppfølgning.

Kartleggingsverktøyet lanseres som en støtte til veilederne for prioritering av oppfølging av brukere. Dette er tenkt å virke slik, at alle som henvender seg til Nav blir kartlagt på lik måte. Etter en vurdering blir personer merket med en fargekode som skal bestemme hvor tett oppfølging den enkelte skal få fra Nav. Alle nye personer som henvender seg til Nav får dette nå og alle «gamle», altså personer som er registrert hos Nav fra tidligere, skal gjennomgås for å vurdere oppfølgingsbehovet.

Omorganiseringsprosess ved regionskontoret. Trine orienterte om hvor vi er i prosessen og viste nytt organisasjonskart. Vi går fra to til fire avdelinger, og det blir ansatt flere nye i forbindelse med dette. 


Oppgave til neste møte

· Linn sender ut siste versjon til Merete som tar en kikk på den slik den ser ut nå. Deretter sender Anders strategien ut på høring til Nav lederne/enhetslederne, før den tas opp igjen ved neste møte i brukerutvalget til høsten.

· Alle tenker igjennom sammensetning av brukerutvalget for Nav Vestfold og Telemark, og kommer med sine innspill på e-post til Linn så fort som mulig.
 

Neste møte blir høsten 2025, dato kommer! 
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